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Задание 17
После аккуратного подвешивания к грузу   другого груза 
массой 3 кг пружина удлинилась так, как показано на 
рисунке, и система пришла в равновесие. Пренебрегая 
трением, определите, чему равен коэффициент 
жесткости пружины. (Ответ дайте в Н/м.) Нить считайте 
невесомой. Ускорение свободного падения принять 
равным 10 м/с2.



Задание 18

Какая мощность выделяется в участке цепи, схема 
которого изображена на рисунке, если R = 16 Ом, а 
напряжение между точками A и B равно 8 В? Ответ 
приведите в ваттах.




